
I Byl tedy Australian Open jen pro odváž
né, kteří strach z covidu-19 hodili za hlavu 

I a doufali, že jim Melbourne Park přinese víc 
Itenisov ého štěstí, než trápení? Musel být! Ale 
|ne každý to vydržel, už kvalifikační předehry 

a následný začátek nabízely hektická pokračo
vání. Premiér Victorie Daniel Andrews nechtěl 
odpustit ani píď z důsledných koronavirových 
opatření, v každém, kdo přiletěl do Melbourne 
viděl velké riziko, a ředitel Australian Open 
Craig Tiley mnohdy vypadal jako kaskadér, 
který padal ze šedesátého patra a tvářil se, že 
se mu nic nestane. Role rozdány, čekalo se jen 
na roztržku.
Ta přišla! Stačil jeden pozitivní test zaměst
nance hotelu Grand Hyatt, tam bydlel tenisový 
Grand Slam a turnajový program byl zrušen. 
Mezi více než pěti stovkami lidí, které situace 
okolo jednoho nakaženého poslala znovu do 
izolace, bylo i sto šedesát tenistů a tenistek. 
A nejčastější věta, kterou tenisté psali na so
ciální sítě? „Jsem zpátky v karanténě.“ Žád
né překvapení, testy, testy a pořád testy. Na 
webech a skoro na každém rohu visel seznam 
míst, která nakažený navštívil. A ti, kteří se 
na kamerách poznali, museli do dvoutýdenní 
karantény. Nejsledovanější místo Austrálie 
v tom čase? Rychlé občerstvení Kebab Kingz 
West Melbourne, úterý, 2. února od 23:24 do 
00:15, vše na kamerách, najděte se tam a co 
nejrychleji se přihlaste! To vše v situaci, kdy 
stát Victoria slavil měsíc bez jediného naka
ženého!
Kdo si třeba jen na vteřinu připomněl teatrální 
oslavy velkých šampionů, ležící gesta na cen
trálním dvorci, která jsou satelity v pidivteři- 
nách přenášeny snad i do nebe k Boží bráně, 
navíc si až hrůzně uvědomil, jak málo stačí, 
aby se grandslamová sirková stavebnice sesula 
do popela. Nic není víc než zdraví, znělo z úst 
i těch největších australských tenisových nad
šenců, ti by se turnaje ve chvilce vzdali, kdyby 
to mělo ohrozit jejich životy.
Ve složité době se Austrálie opřela o Kyrgio- 
se, držela ho nad vodou ve třetím kole s Ra
kušanem Thiemem a odpustili mu, že prohrál. 
Jakoby je to ani nemrzelo, covid z nich udě
lal džentlmeny života, jejich hrdina se rval až 
do konce pátého setu. Svět už dávno ví, že je 
to tenista s talentem od Pána Boha, ale také 
s hlavou plnou myšlenek, které mu do ní musí
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• 8220 snad sám dábel. McEnroe o něm říká, 
že má určitě na to, aby vyhrával Grand Sla
my, podle něj se ale více snaží, aby si ho lidé 
pamatovali spíše jen jako klauna. Co chcete, 
přechytralý Američan...
Byla to až vizionářská chvíle, dva dny před 
koronavirovou příhodou v hotelu Grand Hyatt, 
pozdě v noci seděl Nick Kyrgios na tiskové 
konferenci a nemluvilo se jen o tenise a pro
měněných brejkbolech. „Když vidíte, jak se 
v Perthu kvůli jednomu covidovému člověku 
zavírá celé město, nenapadá vás, aby se to ne
stalo také tady?" zeptal se kdosi.
„Chci, aby se to nestalo nikde. V Canbeře, 
v Melbourne, v Austrálii, kdekoli na světě. 
A nechápu, proč je to pro tenisty tak těžké 
k pochopení,“ řekl hlasitě, jako by chtěl za
hnat do kouta nespokojené a rouhající se te
nisty. „Máma je těžce nemocná, pokud by 
dostala covid... Rozumíte mi? Tenis není otáz
kou života a smrti, tohle ano. Určitě se najdou 
i takoví, které situace osobně zasáhla, třeba 
i přišli o své blízké a ti si budou říkat: Proč se 
tu, ksakru, teď hraje nějaký tenisový turnaj?“ 
Ten se nakonec celý odehrál podle not přívě
tivé Austrálie. Bylo to opravdu zvláštní dob
rodružství, po kterém nikdo netoužil a nikdy 
toužit nebude. Opona spadla, prosím, už nikdy 
nevytahovat.

P. S. 1.
Všichni se snažíme věřit v příjemné konce, 
ale bojíme si přiznat, že dny, kdy jsme se pro
bouzeli do příjemných rán, mohou být hodně 
daleko či už nikdy nemusí nastat. Co je plat
né, že nás covid naučil toužit po věcech, které 
nám dříve přišly až moc samozřejmé. A těšit 
se na vůni jarní antuky? Pocit, který by mohl 
být první cenou kouzelné loterie.

P. S. 2.
Pravda nepotřebovala nějakého Edisona, aby 
ji vynalezl. Chodíme kolem ní a snažíme se - 
hledat ji v sobě. To je ten největší kumšt. Při
znejme si, covid změnil svět a my se musíme 
v něm naučit žít. Budeme a někdy už jsme ji
načí, nic jiného nám nezbývá. A vítězství i po
rážky v něm budou mít jinou barvu a hlavně 
- jinou cenu! I ty tenisové.

P. S. 3.
Řekněme si hodně nahlas, pandemie vyma
zala dětem z hlavy sport. Zapomněly na něj, 
je to jedno ze strašných covidových dědictví. 
A bude jich víc.
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